

接受廉洁文化熏陶

通讯员 陈阿辰

本报讯 近日,仙居县消防救援大队开展“深学细悟明真理 追寻足迹促践行”主题教育参观见学活动。

大队消防救援人员走进高迁古民居,聆听廉洁事迹,学习廉洁思想,了解我国古代农村集镇的兴衰变迁和深厚的历史文化底蕴。

大家在了解更多仙居历史的同时,也受到了廉洁文化的熏陶。大家纷纷表示,要进一步坚定理想信念、凝聚奋进力量,全身心投入到消防救援工作中去。

对症下药巧解纠纷

台州政法融媒体中心 郭勤波 通讯员 贺斌翀

本报讯 “我们接受道歉,也向你们说一声对不起……”近日,在台州路桥峰江街道网格员的调解下,之前闹得不可开交的两家人握手言和。

上陶村戴某家养的2只鸭子不见了,戴某怀疑被陈某偷走了,于是指桑骂槐。陈某气不过,就打了戴某一巴掌。戴某的丈夫见妻子被打,当即扬言“等着,要你好看”。

网格员在知晓这一事情之后,先是联系网格长,一同将“失踪”的鸭子找了回来,随后喊来当事双方展开调解。最终,当事人都认识到自己的错误,双方互相道歉、握手言和。

公交消防专列首发

通讯员 潘静怡

本报讯 近日,海盐县举行“119”消防宣传月启动暨公交消防专列首发仪式。

仪式上,与会领导共同为“公交消防专列”剪彩,分别为2023年度消防宣传“五进”工作试点单位、“2023年身边的灭火英雄”“我是小小消防员”主题绘画及“我心中的火焰蓝”故事讲述活动获奖者颁奖。

仪式结束后,与会人员现场观摩了一场灭火救援处置演练。各参战单位按照事故处置预案程序,迅速展开抢险救援作业,分工明确、配合有序,圆满完成了此次演练任务。

开展儿童消防培训

通讯员 程玲

本报讯 近日,苍南县霞关镇应急办工作人员及消防志愿者一起,组织辖区内儿童开展“预防为主,生命至上”主题宣传培训活动,增强孩子们的消防安全意识,提高他们的自防自救能力。

工作人员通过PPT展示、视频播放和详细讲解,让孩子们深刻了解到消防安全的重要性,同时,让他们了解了发生火灾的原因、灭火的方法以及正确的逃生方法等。孩子们认真听讲,纷纷表示“学到了很多新知识”。之后,工作人员还引导孩子们拿起小剪刀剪出消防员扑救火灾的图片。

设立海外联络中心

通讯员 徐秀月

本报讯 近日,临海市人民法院和当地归国华侨联合会签订了《信息交流共享与友好合作框架协议》,共同设立海外联络中心。

该中心通过设置“移动微法院”“浙江解纷码”“浙里办”等智能解纷平台,精心选配调解专员,为涉外民商事案件开展诉前调解、进行普法宣传、指导网上立案、帮助海外送达、协助督促履行、统筹协调解纷资源与解纷力量等,为海外华侨提供集约化、便利化、智能化的司法服务,有力保障海外当事人的合法权益。

集镇中心摆摊设点

近日,长兴县小浦镇应急管理站联合消防站、综合行政执法小浦中队,围绕“预防为主、生命至上”主题,在集镇中心摆摊设点开展消防安全宣传活动。

通讯员 张威 摄



法制副校长来上课

近日,温州市公安局龙湾区分局天河派出所社区民警黄振汉以法制副校长的身份,来到天河二小上法治课,通过PPT讲解、趣味提问、场景模拟等方式,丰富孩子们的法律知识、提高孩子们的法治意识。

通讯员 孔健克 摄



邻里节进社区普法

近日,宁波海曙法院西郊法庭参加“重阳承古韵,非遗传千秋”联北社区慈孝邻里节启动仪式,开展普法宣传活动。法院干警通过发放法律宣传册、解答法律问题等形式,向社区居民讲解民法典、老年人权益保障法等相关法律知识。

通讯员 赵志豪 摄



村级消防队提能力

近日,临海市杜桥镇杜街办事处11个村居的村级消防队,在杜桥派出所和杜桥消防队的组织下,开展消防应急培训,提高应对突发事件的能力。

通讯员 叶明銮 摄



消防安全百日攻坚

通讯员 唐志栋

本报讯 近期,苍南县岱岭畲族乡坚持每周一常态化夜查,推进消防安全“百日攻坚”专项行动,全面筑牢秋、冬季火灾防控根基。

各检查组以困难群体老旧房、周转房及两类场所等沿街门店为重点,对场所是否落实消防安全制度,安全出口、疏散通道是否畅通,消防设施器材是否完整好用,有无违规用火用油用气现象等情况进行详细检查,并叮嘱各相关负责人要严格落实消防安全主体责任,切实加强消防安全管理。

关爱慰问孤寡老人

通讯员 潘妍妍

本报讯 近日,长兴县消防救援大队联合大西门社区,前往辖区敬老院慰问孤寡老人,并开展志愿服务,推进“我为群众办实事”实践活动,强化消防员奉献社会的理念、提高消防员的社会责任感。消防员们与老人们唠家常、聊趣事,关心老人们的身体状况与生活情况,并为他们送上大米、水果、牛奶等慰问品,让他们感受到“不是亲人胜似亲人”的温暖。现场气氛温馨,每个人的脸上都洋溢着笑容。

提升全民消防意识

通讯员 王孝煜

本报讯 近日,苍南县南宋镇应急办开展“预防为主、生命至上”消防安全宣传活动,动员社会各界力量,有效提升全民消防安全意识和逃生自救能力。

工作人员先后前往学校、超市和合用场所等区域,向群众发放消防安全提示单,并且耐心、细心、用心讲解消防安全知识,提醒群众切勿在楼梯间、疏散通道、安全出口处堆放杂物;同时,广泛发动群众力量,深入宣传消防安全理念和法治意识,营造“人人学消防、人人懂消防”和“人人学法治、人人懂法治”的良好氛围。

救援设备配备一线

通讯员 陈文青

本报讯 近日,义乌市政府为该市消防救援支队配备了小型消防侦察机器人、排涝机器人、大型洗消车、移动式排烟机、消防过滤式自救呼吸器等600余套救援“利器”,落地到北苑特勤站、稠江消防救援站、廿三里消防救援站等基层救援一线,应用在各类应急救援、火场灭火等领域,助力节省宝贵的救人时间。

据了解,本次配备的装备紧贴基层灭火救援实战化、科学化、高效化需求,涵盖了排水类、救援类、灭火类、个人防护类、应急救援车辆等方面。

消防产品专项检查

通讯员 王永新

本报讯 近日,苍南县消防大队联合钱库镇对多家消防器材销售点开展消防产品专项检查行动。

检查人员对有关产品批准文件及相关证书是否合法有效、产品一致性是否符合要求、产品是否符合市场准入要求、产品是否有3C认证标志等情况进行了仔细核查,并就消防产品真伪的识别方法、消防产品正确使用方法等对企业和商家进行了指导,要求他们增强消防产品生产销售主体责任意识,严格把好消防产品质量关。